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ȘCOLILE DE VARĂ ANCPL 2024 

           FIȘA DE PREZENTARE 
                    

                        Amprenta de PEDA, 
                                            amprenta comunităților 

                                                  de învățare! 

 

Continuare a unei colaborări strategice dintre Asociația Națională a Colegiilor și 

Liceelor Pedagogice (ANCLP), asociație ce reprezintă învățământul pedagogic preuniversitar 

din România, și Centrul ”Step by Step” pentru Educație și Dezvoltare Profesională, asociație cu 

implicare și rezultate de pionierat în ceea ce privește reconstrucția pedagogică și implemen-

tarea educației timpurii în România, asociații parteneri oficiali ai Ministerului Educației, Școlile 

de vară ANCLP 2024 sunt organizate cu misiunea declarată de a sprijini implementarea claselor 

de educatori pentru educație timpurie în toate liceele și colegiile pedagogice din țară și de a 

iniția și pregăti echipe interdisciplinare și interinstituționale pentru reconstrucția pedagogică 

a educației timpurii în România odată cu intrarea în vigoare a noilor legi ale educației. 

Școlile de vară ANCLP 2024, organizate și desfășurate în acest an sub genericul Jocul 

de-a vacanța – activități și strategii de co-învățare și învățare reciprocă, au loc la SIBIU, hotel 

Mercure Arsenal, înscrierea și participarea cursanților fiind gratuite.  

Ediția 2024 a Școlile de vară ANCLP cuprinde două serii de formare de câte 22 de 

cursanți, fiecare  serie a câte 7 zile calendaristice.  

Prima serie (28 iulie–4 august) este rezervată în principal ed.-puericultori, 

educatoarelor, învățătorilor din școlile de aplicații/din bazele de practică pedagogică și profe-

sorilor debutanți sau aflați în primii ani de activitate didactică de la liceele și colegiile 

pedagogice din țară.  

A doua serie (4 august-10 august) este una mixtă, incluzând profesori de toate 

specializările, directori și inspectori școlari titulari de catedre la liceele șicolegiile pedagogice 

din țară. 

Fiecare serie de formare va beneficia de prezența fizică sau online a unor formatori și 

personalități de excepție ale educației și cercetării educaționale contemporane, atât din țară 

(Universitatea ”Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea ”Babeș-Bolyai” Cluj),cât și din străinătate. 

Cursanții vor primi diplome de participare, cu posibilitatea de echivalare a orelor de 

formare în credite profesionale, conform reglementărilor în vigoare. 
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